BbICOKOYACTOTHOE EbICTPOOEUCTBYIOLLEE FTEPMETUYHOE

MOI-PEJIE 60B/50 mA

5M143
KEHC.431156.092 TY 'K

OcobeHHOCTH
- KOMMYTUpyemoe HanpsbkeHne +60B;

- KOMMYTUpPYeMbIn TOK: £ 50 MA;

- TOK ynpasneHus 12...25 MA;

- Manasi BbIxoaHas emkocTb < 10 nd;
- 500 B HanpsikeHne n3onsaumu;
- BpeMsi BKINtoYeHUsI-BbIKITtoveHus: 50 MKC;
-8-BbIBOQHON MeTannokepaMmyecknin Kopnyc
Tvna 5140.8-AH3 (QLCC 6/8 -1).

MpumeHeHne

- 3aMeHa 3NEKTPOMarHuTHbIX pene;
- TeNIEKOMMYHUKaLUMOHHAA TEXHUKA,

- dHanoroBble MynbTUNIEKCOPHbI.

AHanor
ASSSRR (dmpma

Avag:

HSSR — 8060 (¢. Hewlett — Packard)

O6wun Bna, rabaputHble U NpUMcoeauHNUTENbHbIE

pasmepbl HasHa4yeHue BbIBOOOB
5,8 &
— I_l_._
1 I-:— -
I—il |
@ ]
e 1 Af .‘ - [
| . : —
8 13 e T ) ¥
3
NER N .
L,27 5
ANEKTPUYECKUE NMAPAMETPblI (25°C)
HaumeHoBaHwe O0603H. EA. MWH. | TUN. | MaKc. Pexum n3mMepeHus
napameTpa n3M.
BxogHoe HanpsikeHue Usx B 1,1 1,3 1,7 |IBx=12MA
BbIX. conpoTMBIIEHNE B OTKP. COCT. Rotk | Om 32 35 [IBx=12MA IBbIXx=30 MA
TOK YyTE€YKM Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. Iyt HA 1,0 5,0 |UBx=0,8B, UBbix=60B
HanpsykeHve nsonaumm Uns B 500 t=5c
ConpoTusnexHve nsonaunm Ru3 om | 10° Un3=500 B
Bbix. eMKOCTb B BbIKIN. COCTOSIHUU Cnp no 20 40 |UBbIx=0B,f=1 My
Bpems BkntoyeHns TBKN MKC 7 15 | IBx=12MA, UBbix=30B,
RH =1 kOm, CH = 25 n®
Bpems BbIKNoYeHns TBbIK. | MKC 25 35 [IBx=12MA, UBbix=30B,
RH =1 kOm, CH = 25 n®
NMPEOEJNIbHO-AONMYCTUMbBIE PEXXUMbI SKCIIJTYATALIUA
MapameTpbl pexuma Mi‘:n MuH. | Makc. MpumeyaHue
HanpsykeHve KommyTaumu B -60 60
TOK KOMMyTaumu MA -50 50 0
BX. TOK BO BKJIFOMEHHOM COCTOSIHUMU MA 12 25 Mpn T<35°C
BX. MMMynbCHLIN TOK MA 150 | Tumn=200MmKC
BX. HanpshxeHne B BbIKITIOYEHHOM COCTOSHUU B -3.5 0.8
Pab. ananasoH Temnepartyp °C -60 125
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3aBucuMmMocCTb conpoTuByieHNA B OTKPbITOM COCTOAHUU

RoTtr, Om (Iex=15 mM4)

OT TeMnepaTypbl
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3aBucumocTun BpeMeHU BKI4YeHnsa U BpemMeHu

BbIKITHOYEeHUA OT TeMmnepaTtypbl
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Owvana3oH 3Ha4YeHu ToKa yTe4Kkn Ha BbiXoge B
3aKpbITOM COCTOAAHUM B ANanNa3oHe TemMmnepartyp
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3aBMCUMOCTb BbIXOQHOIO conpoTuBIiieHnA B
OTKPbLITOM COCTOAHUN OT KOMMYTUPYEMOTIO TOKa
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